

丁同民到市应急管理局调研时要求 以高质量党建引领 应急管理工作高质量开展

本报讯(记者 胡晨)7月7日下午,市委常委、组织部部长丁同民前往市应急管理局,就机关党的建设等工作进行调研。

在市应急管理局,丁同民在参观党建文化长廊,察看党员活动室、应急指挥中心,听取相关工作汇报后,对该局机关党建、安全生产、应急管理等工作给予了充分肯定。

围绕以高质量党建引领应急管理工作高质量开展,丁同民提出五点要求。一要切实发挥机关的政治引领作用。要坚决以党的政治建设为统领,持续加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,全面提高机关党建的科学化水平。二要切实强化机关党建引领应急管理工作的开展。要理直气壮抓党

建,以机关党的建设高质量推动应急管理、安全生产、灾害防治工作高质量,真正当好党和人民“守夜人”。三要切实发挥干部人才队伍的组织保障作用。要注重党员干部培养,把业务骨干发展成党员,把党员培养成中层干部,着力锻造一支专业化、能力强的应急管理干部队伍。四要切实运用改革的办法解决发展问题。要全面深化安全生产领域改革,以改观念、改体制、建机制、解难题为抓手,努力开创新时代许昌应急管理工作新局面。五要切实加强应急管理系统党风廉政建设。要把纪律和规矩挺在前面,坚决纠正侵害群众利益的不正之风和腐败问题,争当让组织放心、让人民满意的应急管理干部。

省人大常委会优化营商环境立法调研组莅许

本报讯(记者 李新)7月7日,省人大常委会法工委主任王新民带领调研组来到我市,就《河南省优化营商环境条例(草案)》召开立法调研座谈会征求意见。市人大常委会副主任王宏伟主持座谈会。

座谈会上,市人大常委会、市政府相关部门负责人,市监察委、市中级人民法院、市人民检察院相关负责同志,我市部分人大代表和企业界、金融界、法律界人士分别对《河南省优化营商环境条例(草案)》提出了修改意见和建议,并表示,制定、出台和实施该条例是我省优化营商环境决策部署的重要体现,将为持续优化营商环境,维护市场主体合法权益,激

发市场活力,推动我省经济社会高质量发展提供法律制度保障。

在听取大家发言后,王新民对大家提出的意见和建议给予了高度评价。他说,近年来,许昌市持续优化营商环境,为全省提供了值得借鉴的经验,在地方立法工作中成效显著,为许昌经济社会发展提供了法律制度保障,这些成绩的取得得益于许昌市委、市人大常委会、市政府的高度重视。他表示,调研组将认真梳理大家提出的意见和建议,努力为全省优化营商环境地方立法提供科学依据,真正让所立之法务实管用,更好推动全省经济社会高质量发展。

省市场监管局

督导我市中高考期间食品安全保障工作

本报讯(记者 张刚 通讯员 任志亮)“在疫情防控形势下,做好中高考期间食品安全工作,保障广大考生饮食安全是我们市场监管部门义不容辞的责任。”7月6日,河南省市场监管局餐饮食品安全监管处四级调研员郭胜典一行对我市中高考期间食品安全保障工作督导检查,郭胜典对考点学校属地市场监管人员提出要求。

当天,督导组一行先后来到许昌实验中学、许昌市第三高级中学、鄢陵县第一高级中学等高考考点学校,对学校食堂的环境卫生、餐饮用具消毒情况等进行了重点检查。郭胜典要求属地市场监管人员对食材原料采购验收、餐饮加工过程严格监管,确保中高考期间师生饮食安全。

检查中,市场监管局副局长秦锋表示,近日,该局采取专项检查、飞行检查、联合督查、风险提示、消费提醒等食品安全监管及综合保障措施,多措并举护航我市2020年中高考期间食品安全。一是制定印发了许昌

市市场监督管理局关于做好2020年中高招考试期间食品安全监管工作的通知,要求把中高考期间食品安全保障监管工作和近期疫情防控工作结合起来,将其作为近期的工作重点;二是积极采取专项检查、随机检查等方式,对考点学校食堂及其周边食品经营单位进行全面检查;三是联合许昌市教育局对市区全部考点学校开展食品安全督查;四是严格执行中高考考试期间24小时值班制度,做好食品安全事故应急处置准备工作;五是积极发布中高考期间消费提示,有效防范群体性食物中毒事件发生。

现场督导和听取汇报后,督导组对我市中高招考试期间食品安全监管准备工作给予了充分肯定。郭胜典指出,食品安全是确保中高考顺利进行的重要监管工作之一,市场监管部门要采取科学有效的监管方式,切实做好校园食品安全工作,确保中高考期间广大师生的饮食安全。

5月份空气质量全市排名倒数第一 长葛市大周镇被约谈



本报讯(记者 朱兆浩 通讯员 刘群力)“从去年10月份到今年1月份,大周镇空气质量在全市排第16名,为什么从2月份开始排名直线下滑?2月份在全市排第26名,3月份在全市排第55名,5月份居然排名全市倒数第一,是主体责任落实不力,还是什么原因?”7月7日,市污染防治攻坚战办改变以往工作方式,来到长葛市大周镇对主要负责人进行约谈,找准问题,直戳痛点。

约谈会召开前几日,市污染防治攻坚战办对大周镇空气质量管控工作进行了暗访调研,精准查找原因,认为其主要存在以下几方面问题:3月份以来,全国疫情逐步稳定,各地积极组织复工复产,然而大周镇却没有严格落实省污染防治攻坚战办提出的“一手抓疫情防控,一手抓污染源管控”的要求,工业企业管控不到位,少数企业只顾生产,不顾行业环保标准,超标排放,吸烟除尘设备未启用;扬尘源管控不到位,大周镇政府门前的路面保洁

尚可,但监测站一公里范围内其他路面洒水抑尘频次过低,有的路面灰尘较多,扬尘对PM10数据影响较大;移动源管控不到位,大周镇一些企业自复工复产以来,物流柴油车辆较多,个别车辆尾气不达标,对PM2.5数据影响较大;餐饮油烟管控不到位,一些饭店未安装油烟净化装置,大量餐饮油烟直排到空气中,对PM2.5数据影响较大。

会议指出,要加强网格化管理,对大气污染防治工作进行再落实;进一步明确属地管理和部门监管责任,全面摸清底数,逐一明确治理措施和完成时限,任务分配到人,责任明确到人,确保各项任务按时高质量完成;强化督导检查,实行严格的追责问责制度,对问题整改情况进行全过程督查,倒逼责任落实,推动生态环境质量持续改善;各级各部门要提高站位,深刻认识大气污染防治工作的极端重要性和紧迫性,切实增强使命感和责任感,真正做到铁面铁腕铁心治理,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

大周镇分管负责人作了表态发言,表示一定以本次约谈为契机,迅速部署,举一反三,查漏补缺,补齐短板,采取切实有力措施,边整改边推进,打好大气污染防治攻坚战翻身仗。

关注高考 昨日是2020年高考第一天 我市有近4万名考生奔赴考场



特殊的高考“火热”进行

本报讯(记者 松召峰)十年磨一剑,今朝试锋芒。7月7日,小暑第二天,市区最高气温达到37℃,2020年高考在高温中“火热”打响。我市近4万名考生奔赴考场,书写人生新精彩。

“加油!”“必胜!”当日8时,建安区三高校园内,高三老师高喊口号,为考生呐喊助威。信心满满的考生与老师击掌拥抱,跨过“成功门”,迈着坚定的步伐走向考场。

据悉,今年我市高考人数较去年增加了4145名,共设市直、禹州市、长葛市、鄢陵县、襄城县、建安区等6个考区30个考点1376个考场。

与往年不同,为最大限度减少考生的流动范围,今年我市各地按照就近就地原则安排考点考场,考生可享受就近考试的福利。同时,各考点均准备了洗手液、消毒液、消毒湿巾,以及口罩、手套、防护服

等防疫用品;考场按每场30人摆放桌椅,考生座位横向间距80厘米以上,纵向间距根据考场实际面积尽量增大。此外,为防范替考等舞弊行为,我市所有考场仍将使用考生身份证、指纹、现场照相“三合一”验证系统,实行“无声入场”。

高考无小事,事关千家万户。针对今年高考的特殊情况,我市积极统筹常态化疫情防控和高考工作,突出抓好疫情防控、试卷安全保密、严肃考风考纪、突发事件应对等工作,各相关单位通力合作,共同为考生平安、顺利进行高考保驾护航。以襄城县为例,7月7日,除了教育系统的工作人员,该县公安、城管、电力等相关单位的同志也早早走上工作岗位,按照职责分工,或指挥交通、加强安保,或巡查周边、维持秩序,或查看线路、保障电力供应,各部门全力配合,组成“最强护卫团”,

共同护卫高考的顺利进行。

当日,2020年高考进行了两个学科的考试,分别是上午的语文考试与下午的数学考试。考试期间,考场内,学生奋笔疾书;考场外,部分家长不愿离开,守在考点门口的不远处,等待孩子考试结束。在市区八一路许昌高中北校区门口,记者见到了身着紫色旗袍的赵女士。“穿旗袍就是讨个‘旗开得胜’的好彩头。”虽然孩子在紧张的考试中,但赵女士表情轻松、笑容温婉,“虽然由于疫情影响,孩子的学习多少受了点干扰,但孩子心态还算平和,相信他一定能考出好成绩!”

今天,考生将迎来文科/理科综合及外语科目的考试。今天17时,当外语科目考试结束的铃声响起,这场特殊时期的特殊高考便落下帷幕,迎接考生的,将是全新的生活。



- ① 考生经过查验证件、测量体温、消毒等程序有序进入考点。
- ② 守候在考点外的家长翘首以盼。
- ③ 一名家长目送考生进入考点。

(本版图片由本报记者乔利峰摄)



7月7日,建安区第一高级中学考点,考生考完第一场语文后,陆续走出考场。

高考学生身份证丢失 民警五分钟帮忙解忧

本报讯(记者 董全磊 通讯员 张江涛)“谢谢你们……”7月7日早上,家住禹州市方山镇坡村的陈先生拿着办好的临时身份证,边急急忙忙走出禹州市公安局方山派出所,边向民警表示感谢。

当日,陈先生的孩子参加高考,但考前发现身份证丢失,方山派出所民警开辟绿色通道,仅用5分钟时间就为孩子办理了应急所用的户籍证明和临时身份证,解决了陈先生及其孩子之忧。

当日7时30分,方山派出所辅警成淼正在单位院子里吃早饭,看到派出所大门外一名中年男子来回走动,不停地朝户籍室望,面露焦急之色。这名中年男子就是陈先生。成淼上前询问,得知陈先生的孩子当日参加高考,但身份证丢了。老师说让陈先生赶紧到派出所,打印户籍证明送到考场。

高考是人生中的大事。成淼了解清楚情况后,一边安抚陈先生,一边向方山派出所所长蒋合钦汇报。正在吃早饭的蒋合钦和户籍民警姚亚茹听说后,立即放下手中的碗筷跑到户籍室。

“孩子寒窗苦读多年,就是为了今朝。需要我们提供什么证明,我们一定配合。你赶紧跟老师确定一下户籍证明是不是可以使用。”在户籍室,蒋合钦为陈先生支招。听了蒋合钦的话,陈先生立即与老师沟通,得知孩子要顺利参加考试,需要派出所出具户籍证明和临时身份证。按照要求,蒋合钦让户籍民警姚亚茹先帮陈先生打印考生的户籍证明,之后联系禹州市公安局主管临时身份证审批的民警,开辟绿色通道,优先受理、优先审核。最终,民警仅用5分钟时间,就帮陈先生办理了户籍证明和临时身份证。